Marke MOTOR MO Ki H
Modell PIAGGIO
Ausfihrun 4T 4V
g
Zetehrte—CARBURATESR(7562)
5
Verzeichn [Artikelnummer Beschreibung
iss
01 CM158001 VERGASER PIAGGIO 4T 4V LX/PRIMAVERA (NCV20) ORG
02 848680 ANSAUGGUMMI PIAGGIO 4T 4V SCOOTERS ORG
03 87655 SCHLAUCHSCHELLE-9 INOX 25x40 pro stuck
04 845737 ANSAUGSTUTZEN PIAGGIO 50cc SCOOTER 4T 4V ORG
05 88084 BENZINSCHLAUCH PVC SCHWARZ 5x8 19mt
06 89555 FLANSCH MOTOR SCHRAUBEN SW 8 M6x20 SCHWARZ 10st
07 87655 SCHLAUCHSCHELLE-9 INOX 25x40 pro stuck
08 10251 SCHLAUCHSCHELLE 9mm 6-8mm (10)
09 582619 WIEDERSTAND PIAGGIO E-CHOKE 4T 50CC >"06 6.8 OHM
10 10251 SCHLAUCHSCHELLE 9mm 6-8mm (10)
11 88828 BENZINSCHLAUCHSCHELLE 8mm 20 stuck BOLLARD
12 88828 BENZINSCHLAUCHSCHELLE 8mm 20 stuck BOLLARD
13 873270 PIAGGIO SENSOR VERGASER
14 641290 nicht im Programm
15 10277 BLECHSCHRAUBE M5x16 ZINK  10st
16 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st
17 487665 vervallen PIA HITTESCHILDRUBBER
18 87263 UNTERLEGSCHEIBE M 5 ZINK 100st
19 10304 MUTTER M 5 ZINK KL.8 100st
20 639632 PIAGGIO LX STECKERVERBINDUNG
21 145298 PIAGGIO TIE-RIPS




